



## 2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2023 – CMDCA

A Comissão do Processo de Eleição Unificado, nomeada através da Resolução CMDCA nº 92, de 16 de março de 2023, no uso de suas atribuições **retifica o edital CMDCA nº 01/2023**, alterando cronograma do item 1.2, conforme anotado adiante.

No cronograma do 11.2, **ONDE SE LÊ:**

Prazo dos recursos	06/06 a 08/06
Publicação dos candidatos Inscritos habilitados e respostas aos recursos	12/06

**LEIA-SE:**

Prazo dos recursos	06/06 a 12/06
Publicação dos candidatos Inscritos habilitados e respostas aos recursos	13/06

Os demais itens do Edital em referência permanecem inalterados.

Cotia, 07 de junho de 2023.

**ADRIANO PIRES DE OLIVEIRA**  
Presidente da Comissão do Processo de Eleição Unificado